
Ｑ９  「国への要望」 （２つ以内で選択）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
① 合併に関する一層の財政支援 13 72.2% 20 31.7% 33 40.7% 57 47.5%
② 合併市町村建設のための国事業の重点実施 10 55.6% 8 12.7% 18 22.2% 40 33.3%
③ 市となる要件の緩和 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
④ 市町村の規模能力に応じた権限・財源の移譲 6 33.3% 33 52.4% 39 48.1% 63 52.5%
⑤ 地方財政の将来見通しの提示 6 33.3% 41 65.1% 47 58.0% 39 32.5%
⑥ 合併に関する情報提供、助言 0 0.0% 7 11.1% 7 8.6% 18 15.0%
⑦ その他 1 5.6% 7 11.1% 8 9.9% 4 3.3%
⑧ 特になし 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.3%

合          計 36 － 116 － 152 － 225 －

Ｑ10  「県への要望」 （２つ以内で選択）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
① 合併に関する県独自の財政支援 15 83.3% 15 23.8% 30 37.0% 43 35.8%
② 合併市町村建設のための県事業の重点実施 14 77.8% 9 14.3% 23 28.4% 47 39.2%
③ 市町村の規模能力に応じた権限・財源の移譲 2 11.1% 31 49.2% 33 40.7% 36 30.0%
④ 合併した場合の効果・行財政のシミュレーション 0 0.0% 12 19.0% 12 14.8% 33 27.5%
⑤ 合併の必要性やメリットなどの情報提供、機運の醸成 1 5.6% 16 25.4% 17 21.0% 32 26.7%
⑥ 要請に応じた市町村間の意見調整 2 11.1% 22 34.9% 24 29.6% 26 21.7%
⑦ その他 1 5.6% 6 9.5% 7 8.6% 1 0.8%
⑧ 特になし 0 0.0% 1 1.6% 1 1.2% 6 5.0%

合          計 35 － 112 － 147 － 224 －
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